



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ., ΟΙΚ/ΚΩΝ & ΠΛΗΡΟΦ/ΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΑΜ. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ , ΠΡΟΣΟΔΩΝ
& ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Κέρκυρα, 23/ 09/2021
Αρ. Πρωτ.:75089/30545

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Σαμάρια 13, Κέρκυρα
Τ.Κ. 49100
ΠΛΗΡΟΦ.: Λέσσης Ιωάννης
ΤΗΛ.: 26613-62258

ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Συμβούλιο

Θέμα μόνο : Υπογραφή της “Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής winbank” με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του παραπάνω Συστήματος.

Σε συνέχεια της με αρ. 61-9/17-4-2021 (ΑΔΑ: ΩΥΦΒ7ΛΕ-88Λ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου σχετικά με το «Άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης με τίτλο **«Μίσθωμα δικαιώματος χρήσης βοσκής Δημοσίων Βοσκήσιμων γαιών»** ενημερώνουμε το σώμα ότι στο πλαίσιο διατήρησης του εν λόγω λογαριασμού απαιτείται η υπογραφή της *Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής winbank μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ*. Συγκεκριμένα, η εν λόγω σύμβαση θα δώσει στην Περιφέρεια τη δυνατότητα να διενεργεί τραπεζικές συναλλαγές στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ από απόσταση, με χρήση ποικίλων τεχνολογικών μεθόδων και υποδομών, όπως ενδεικτικά είναι το διαδίκτυο (internet), το σταθερό τηλεφωνικό δίκτυο, τα δίκτυα κινητής τηλεφωνίας.

Στο ανωτέρω πλαίσιο ζητείται από τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου να εξουσιοδοτήσουν την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κα. Ροδη Κράτσα – Τσαγκαροπούλου προκειμένου να υπογράψει στο όνομα και για λογαριασμό της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων την ως άνω σύμβαση, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στη σύμβαση αυτή όπως και κάθε άλλο συνημμένο στην παραπάνω σύμβαση παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη.

Συνεπώς εισηγούμαστε προς τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου την ανάθεση της εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του συστήματος winbank, στα ακόλουθα πρόσωπα με τις παρακάτω εξουσίες υπό τους αναγραφόμενους σε κάθε περίπτωση όρους :

Στον κ.**Λέσσης Ιωάννης** κλάδου Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Β' Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης Προσόδων & Παρουσίας της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, και στην κ. **Τσουράκη Ευθυμία** , κλάδου ΤΕ Διοικητικών Λογιστικού με βαθμό Β' Υπάλληλος του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης Προσόδων &Περιουσίας της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας οι οποίοι ο καθένας χωριστά με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής τους από το σύστημα winbank, θα δεσμεύουν έγκυρα την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σε όλες τις συναλλαγές της και μέχρι του ποσού των 100.000,00€ (εκατό χιλιάδες ευρώ)Ευρώ ανά συναλλαγή.

Τα είδη των συναλλαγών που θα διενεργούνται θα είναι για όλες τις διαθέσιμες συναλλαγές που προσφέρει το winbank

Προς άρση οιασδήποτε αμφισβήτησης διευκρινίζεται ότι οι ως άνω υπό 1 και 2 αναφερόμενοι χρήστες δεσμεύουν έγκυρα την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την αποδοχή και λειτουργία της Υπηρεσίας winbank alerts (των υπηρεσιών εχουσών την ιδιότητα της εγχρήματης συναλλαγής) υπό τα ανωτέρω αντιστοίχως αναφερόμενα όρια.

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ –ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ